

现场直击/  
“2018国际山地旅游联盟  
北京论坛”开幕,  
聚焦山地领域跨界融合  
p2



品牌升级/  
途家上线“优选Pro”计划  
升级体验打造民宿品质标杆  
p3

资讯/  
文化和旅游部提示广大  
游客雨季出游充满诗意  
旅途风险务必警  
p4



TRAVEL LINK DAILY 微信...

# Travelink 旅业链接 Daily

Be part of our  
newsletter evolution.  
Be part of china tourism evolution.

07/09/2018 ▶ P1  
信息发布/info@tlmchina.com  
广告合作/ad@tlmchina.com

## 泰旅局局长发布 关于普吉沉船事件的声明

泰国国家旅游局局长育塔·苏帕在7月8日上午发布了《关于普吉沉船事件的声明》，具体声明原文如下：

2018年7月5日下午5:45分在普吉岛附近海域发生了一起事故，造成了大量人员伤亡，其中大部分受害者为中国游客。泰国政府向在这一事故中遇难人员的亲人和家属表示最深切的哀悼。

这一事故被初步认定为由泰国南部的暴风雨和恶劣天气情况造成，不过目前，有关当局还在对事故的起因进行彻底调查中。事件发生后，所有政府及私人相关机构，协同当地民众，在第一时间对幸存者展开了全面的搜救工作，并为所

有受伤人员和受影响的游客提供医疗、交通、翻译和沟通等方面的援助。

泰国国家旅游局重申，我们会竭尽全力关注和照料好幸存者。搜救行动在各方机构的协调合作下仍在持续进行中。此外，我们也将加强对所有中国游客在泰的安全管理措施，以防日后再有类似意外发生。这与泰国旅游业不仅要关注游客的数量，也要保证服务品质的发展策略相一致。

泰国国家旅游局将竭尽全力帮助解决问题，目前泰国国家旅游局驻华五大办事处：北京、上海、昆明、成都和广州，已经准备好成为协调中心，为界需要了解情况的人士提供帮助。



## 马蜂窝携手昆士兰旅游局, 打造年轻化当地体验

日前，马蜂窝旅游网与澳大利亚昆士兰州旅游及活动推广局宣布展开新一轮深度合作，双方在北京签署了合作备忘录。在新一轮合作中，马蜂窝与昆士兰旅游局将共同构建全方位、立体化的攻略内容体系，帮助旅行者解锁个性化的昆士兰之旅。双方还将在此前协议的基础上，针对目的地营销、大数据共享等方面进行深入合作，共同打造更符合中国年轻人需求的旅游产品。

## 中国公民7月14日起可申请乌拉圭十年多次商务签证



据中国领事服务网消息，根据《中华人民共和国政府和乌拉圭东岸共和国政府关于简化商务人员签证手续的协定》，中乌两国驻对方国家使（领）馆将自2018年7月14日起为符合条件的两国公民办理十年多次有效、每次最长停留90天的商务签证。

美国国际旅行社有限公司  
America International Travel Services Inc.  
360 America USA 玩转美国

Brand USA 美国旅游推广局 2018中国战略合作伙伴推荐产品

美国芝加哥, 66号公路, 猫王雅园, 新奥尔良, 德州牛仔14天之旅  
涵盖美国七州, 感受中部牛仔音乐文化

行程亮点: 源芝原味, 心随乐动, 尊享定制, 畅玩66公路, 畅玩芝加哥, 畅玩新奥尔良, 畅玩德州牛仔

行程天数: 14天

费用: 34800元起

中国负责: 高娜佳 (0571) 85270625-221 013185083288  
销售中心: 宋超伟 (0571) 85270625-215 013738107154  
销售中心: 李 婧 (021) 51811341-223 015021399332  
操作中心: 庄晓燕 (0571) 85270625-218 013588855754

yamagao@aits-usa.com QQ:2853229601  
songchaowei@aits-usa.com QQ:2853229646  
katy\_lee@aits-usa.com QQ:2853229624  
eva\_zhuang@aits-usa.com QQ:2853229603

# 加拿大 旅游局 需要你

## 招聘: 市场经理

点击了解更多

DESTINATION CANADA

## 北京新机场 2019年9月30日投入运营

我国最大的一体化综合交通枢纽，北京新机场的建设也有了新的进展。日前，民航局在北京新机场施工现场召开北京新机场工程竣工倒计时一周年建设与运营筹备攻坚动员会。会上发布了《北京新机场建设与运营筹备总进度综合管控计划》，明确北京新机场及其配套工程将在2019年6月30日竣工验收，2019年9月30日投入运营。

现场直击

# “2018 国际山地旅游联盟北京论坛”开幕， 聚焦山地领域跨界融合



(图片来源：国际山地旅游联盟)

“2018 国际山地旅游联盟”北京论坛今日（7月9日）正式开幕。文化和旅游部党组成员魏洪涛、联合国世界旅游组织 UNWTO 高级官员 Dr. Bo Kuen Choi、亚太旅游协会(PATA)主席 Dr. Chris Bottrill、国际山地旅游联盟副主席邵琪伟、国际山地旅游联盟秘书长何亚非、世界旅游联盟主席段强、印度驻华大使 Mr. Gautam 出席论坛开幕式并致辞。来自国际组织驻华代表、部分山地国家驻华使节、旅游业界专家学者、企业家、科研机构、旅游跨国企业在华代表以及部分联盟会员代表近 500 人共襄盛举，商讨国际山地旅游资源整合与跨界融合，扩大国际山地旅游业界的交流面和行业影响力，为促进山地地区经济社会发展献计献策。

## 联盟“首秀”

国际山地旅游联盟于 2017 年 8 月 15 日在中国贵州省正式成立，是经中国政府批准、在中国国家民政部登记注册的第一个以山地旅游为主题定位的国际组织，总部落户贵州省贵阳市。国际山地旅游联盟会员来自世界五大洲 29 个国家和地区，共 126 个团体会员和个人会员，其中境外机构会员 60 家，境内机构会员 57 家，个人会员 9 名。

国际山地旅游联盟秉持可持续发展理念确立了保护山地资源、传承山地文明、发展山地经济、造福山地民众的宗旨，联盟致力于山地旅游资源保护与利用，促进旅游业的国际交往和业务合作，总结推广发展山地旅游的成功经验，促进山地经济、文化和社会繁荣，推动山地和生态旅游可持续发展。

“2018 国际山地旅游联盟北京论坛”是国际山地旅游联盟正式成立后举办的首个大型活动。此次论坛以“新机遇、新角度、新动能——新时代山地旅游发展国际合作与平台构建”为主题，旨在深入探讨新时代背景下国际山地旅游联盟的创新发展以及联盟年会、国际山地旅游大会等平台的构建、“文旅融合”、“山地旅游+”模式与经验分享、山地旅游业态创新与乡村振兴减少贫困等议题。

开幕式上，国际山地旅游联盟副主席邵琪伟代表联盟发表了热情洋溢的欢迎致辞，对国际山地旅游联盟的宗旨和使命作了一个全面的阐述，并表示联盟将通过多种方式，与相关国家和地区的政府、行业协会、企业机构、学术研究机构开展业界及跨界交流合作；文化和旅游部党组成员魏洪涛在致辞中对联盟的建设发展给予了积极的评价，充分肯定联盟成立后，为促进国际山地旅游发展作了许多积极尝试和有益探索，在推进国际山地旅游的发展中又迈出坚实一步；联合国世界旅游组织高级官员 Dr. Bo Keun Choi、亚太旅游协会主席 Dr. Chris Bottrill、世界旅游联盟主席段强等对论坛的举办表示祝贺，并认为同为非政府国际旅游组织，对世界旅游业的发展都有着共同的目标和愿景，各自将依托自身优势和特点，将进一步加强国际组织交流与合作，携手为世界旅游业的发展做出努力和贡献。

贵州是成立国际山地旅游联盟的发起地，贵州省人民政府省长谯贻琴特别为此次论坛发来贺信，在祝贺论坛举办的同时强调，发源于贵州的国际山地旅游联盟，对于贵州来讲是一个开创性的机会，贵州作为联盟发起方，将一如既往、不遗余力地支持联盟的创新发展和平台构建，共同推动国际山地旅游可持续发展。

## 山地旅游的国际视角

国际山地旅游联盟秘书长何亚非作了题为“全球化背景下国际山地旅游联盟的创新发展”的主旨演讲。他的演讲站在经济全球化、构建人类命运共同体的大背景下，对世界旅游业的发展做出了分析和判断，并在此基础上就如何积极发挥联盟作用、密切联盟对外交流合作提出了近期工作重点：一是促进山地生态环境保护，旅游开发和生态保护和谐发展，建设人与自然共生共荣的



(图片来源：国际山地旅游联盟)

生态环境；二是推动山地文明的传承；三是促进山地经济可持续发展，生态保护、文明传承，都离不开经济的可持续发展；四是推动山地民众的扶贫和经济发展成为山地生态圈良性运转的基础。同时，对于联盟的创新发展勾画了美好蓝图。

世界旅游城市联合会常务副秘书长李宝春，作了题为“专业性国际旅游组织的运作模式与经验分享”的主旨演讲。较为详细地介绍了世界旅游城市联合会的创建与运营情况，给在建设成长中的国际旅游组织提供了很多有益的实践经验和样本借鉴。

中国旅游研究院院长戴斌作了题为“一流国际组织的价值与价值观”的主旨演讲，从国际旅游组织建立的作用及意义在理论层面作了阐述，对于国际旅游组织的创新发展提出了具有指导的建设性意见。

中青旅控股股份有限公司董事长康国明作了题为“发挥旅游企业在国际旅游组织平台建设中的作用”的主旨演讲，中青旅作为国际山地旅游联盟的创始理事单位，从自身企业的角度，立足在旅游、景区、整合营销等多方面优势，以山地户外为场景，以青少年、中青年、中老年三个不同年龄段游客需求和欲望为导向，与联盟及其他成员一起，协同打造“三一个”品牌：一个国际青少年山地户外营地；一个联盟官方山地户外运动节；一个康养主题山地户外旅游目的地。增强联盟活力，塑造产业影响力。

瑞士和尼泊尔同属典型山地国家，瑞士驻华大使馆公使高晟安和尼泊尔驻华大使利拉·马尼·鲍德，也分别介绍了各自国家在山地旅游发展的过去和现在。使与会者对山地旅游有了更多的认识 and 了解，也得到很多有益的启发和借鉴。



(图片来源：国际山地旅游联盟)

品牌升级

# 途家上线“优选 Pro”计划 升级体验打造民宿品质标杆

7月中旬,途家APP新版将全面上线。值得注意的是,在本次新版本中途家将推出“优选 PRO 全新计划”(以下简称“优选 PRO”),通过精选设计感强、设施完善、服务更出色的品质民宿房源,优先给予专属福利支持,以吸引更多追求舒心体验的房客。

目前,“优选 PRO”已在北京、上海、广州、深圳、杭州、南京、厦门、西安、成都、重庆 10 个城市小范围试运营,首批预计入选 400 套。



“优选 PRO”

## 入选要求严格 首批房源已在北上广等 10 城上线

“优选 PRO”是途家新版 APP 主推的项目之一,除有专属页面展示、专属竖图/短视频/vr 拍摄、专属标签、流量加权扶持外,还将随新版本的上线展开推广。此外,“优选 Pro”的房屋将有机会获得独家推广机会,同时享有暑期大促等站内营销活动的优先参与权,整体来看,优选级高于以往线上推出的其他特权。

“优选 PRO”对入选的房源有着严格要求。除了房源要位于核心商圈或者景区周边的高档小区、别墅区内,还要有商场、饭店、超市等服务配套。预入选的房型还要进一步按要求对设施进行整改和补充:比如卫生间卫浴要做到干湿分离、房间需配备饮用水或饮料、必须安装智能门锁等等,待整改后通过专人审核,最终才能成为优选。

另外,每位“优选 PRO”的房东也需拥有丰富的接待经验以及高分好评,以保证他们可以为住客提供全方位的细致服务,以及适当的当地特色餐饮及游览建议。目前,首期“优选 PRO”已在北京、上海、广州为首的 10 个城市小范围试运营,二期还将覆盖西安、南京、大连、武汉等新一批重点城市。

## 高品质民宿成宠儿 升级体验打造民宿品质标杆

消费升级催生了个性化住宿的火热。以 80、90 后为主的消费主体,经济基础正变得稳健,对出游的品质也开始挑剔,导致民宿需求越来越呈现个性化和高端化的趋势,而高品质的民宿正受到了越来越多用户的欢迎。

据途家针对 8000 名高频用户的调研数据显示,75% 的用户在预定民宿时会把房东服务品质、房屋的装潢与设计风格以及屋内设施是否齐全等要素放在首位;在途家举办的线下房东分享沙龙中,多数房东表示,优质的房源和高品质的服务推荐是赢得回头客的关键,越来越多的房东通过完善房屋设施,提升装修品质,优化自身服务等手段提高民宿的附加值。

在这些优质民宿的运营基础上,“优选 PRO”整合线上线下优质房源,筛选出高标准、热情待客的房东,为他们贴身打造出更具竞争力的民宿优选方案,一方面享有最佳的推广资源和流量支持,一方面也享受例如免费拍摄、设计咨询、优先参与权和专属客服支持等。

“今年恰逢途家‘民宿品质年’,在这个节点推出 PRO 计划,是推进民宿品质化进程中的一件大事。通过赋予更多优质房源更多的曝光机会,途家将为房东建立起一套品质化的经营参考,也能为那些探寻魅力房源的房客带来更多元化的舒适体验。”途家平台产品运营副总裁陈璐表示,随着“优选 PRO”计划的全面开展,也是对那些付出加倍努力,为房客提供品质服务房东们的一种认可,从而带动鼓励更多的民宿经营者去关注品牌和品质建设,最终推动用户决策和体验的统一。

## 赴希腊中国游客 同比去年增加 35%

最近三年来,赴希腊旅游的中国人迅速增加,部分原因是中国国际航空公司每周安排三个从北京直飞希腊的航班,将行程缩短至 10 个小时。根据希腊旅游部的统计数字,2017 年赴希腊的中国游客达 12 万人次,比 2016 年增加了 35% 以上——这还不包括通过法国或意大利等欧盟国家入境的游客。希腊旅游部预计,这个数字今年会再次升至 18 万人次,而且有望在 2020 年达到 40 万到 50 万之间的目标。

## 九寨沟因地灾风险 7 月起 临时关闭 旅行社暂停接客

为确保广大游客朋友的生命财产安全,经九寨沟县人民政府、九寨沟风景名胜区管理局、阿坝大九旅集团公司会商并报经阿坝州人民政府同意,九寨沟景区从 2018 年 7 月 1 日起采取临时性闭园措施,暂停接待游客。各组团社向阿坝文旅公司办理具体退票手续。

# 文化和旅游部提示 广大游客雨季出游需提高防范意识



伴随着暑期来临，我国各地乃至整个北半球都进入了雨季。雨季为旅途增添几分浪漫，也为旅途带来了不少困扰，甚至是安全隐患。

为此，文化和旅游部提醒广大游客雨季外出旅游要提高安全防范意识，平安快乐出游：一是外出旅游看天气，恶劣天气不出门。二是户外活动需谨慎，室内项目可选择。三是遇到险情要冷静，迅速求救是上策。四是备好旅途常用药，生病难受早就医。

## 实现“无票乘车”！ 高铁将推电子客票

本月5日，在北京举行的“智能高铁发展暨京津城际铁路开通十周年论坛”上，中国铁路总公司总经理陆东福指出，在中国高铁智能建造方面，铁路部门将通过 BIM、CIM 等技术的融合运用，不断提升高铁设计水平和建造质量，确保 2020 年高铁营业里程达到 3 万公里以上、2025 年达到 3.8 万公里左右、2035 年率先建成发达完善的现代化铁路网。

此外，高铁将推电子客票，官方表示今年四季度，电子客票将试点运营，明年将在全国高铁推广。

## 华住 CEO 张敏加入雅高董 事会 任董事会监事

7月5日，华住集团公布华住 CEO 张敏已经被雅高酒店集团委任为雅高董事会监事，任命从 2018 年 6 月 26 日开始生效。

华住集团 CEO 张敏表示：“我很高兴代表华住集团加入雅高酒店集团的董事会。从 2016 年缔结战略联盟以来，华住与雅高通过紧密的合作为双方的股东们都取得了显著成果。通过近期华住对雅高的战略投资并担任董事职位，我们将进一步深化双方在各领域的合作。”

## 2018 年度万名旅游英才计 划入选名单公布

日前，文化和旅游部人事司印发通知，公布了 2018 年度万名旅游英才计划入选名单。根据通知，北京大学罗心然《华人移民对中国出境旅游的影响研究》等入选研究型英才培养项目；北京第二外国语学院赵洋《“行走的水瓶”景区垃圾回收新模式实践——以八达岭长城为例》等入选实践服务型英才培养项目；大连大学马特《旅游目的地品牌化建设教学案例开发》等入选“双师型”教师培养项目；北京市旅游行业协会导游分会史坤等入选“金牌导游”培养项目。

## 中青旅拟受让京能集团 所持古北水镇20%的股权

7月6日，中青旅控股股份有限公司（简称“中青旅”）发公告称，中青旅及控股子公司乌镇旅游股份有限公司（简称“乌镇旅游”）拟通过北京产权交易所参与受让北京能源集团有限责任公司（简称“京能集团”）持有的北京古北水镇旅游有限公司（简称“古北水镇”）股权，参与受让形式包括单独、己方联合或与无关联第三方联合方式组成联合体。

## 菲律宾：拟缩短中国游客 落地签办理时间

据《菲律宾商报》报道，菲律宾正在考虑缩短中国游客的落地签办理时间。当地时间 7 月 5 日，菲律宾旅游部发言人宾顺向酒店、销售及市场营销联合会成员表明了此计划。

宾顺说：“司法部长艺瓦拉赞成探讨缩短中国游客落地签证的办理时间的可能性。”

他说，中国游客并非只来自中国的重点城市，也来自中国的二三线城市。

他说，也考虑部署能够说普通话的人员到机场。据宾顺说，中国是菲律宾的第二大游客来源国，仅次于韩国。

数据显示，从 2018 年 1 月至 5 月，559289 名中国游客赴菲律宾观光，较去年同期增长 42.81%。

## 诺富特全球第 500 家酒店在 首尔东大门盛大开业

首尔东大门大使诺富特酒店及公寓（Novotel Ambassador Seoul Dongdaemun Hotels & Residences）坐落于诸多历史悠久的古建筑之间，其中包括始建于 14 世纪的“首尔东大门”之一——东大门（又叫“兴仁之门”）。酒店内设有 523 间客房，均采用诺富特先进的数字设施和独特设计。

如今，诺富特在全球 58 个国家和地区拥有 500 家酒店，其中，亚太地区已有 143 余家酒店，客房总数多达 35,879 间。雅高酒店集团目前在韩国开设 23 家酒店，提供 6,551 间客房，其中包括 8 家诺富特酒店。

### TRAVEL LINK 旅业链接 招聘 RECRUITMENT

招·聘·专·栏

- TLM
- PR Specialist | 北京  
境外旅游局
- 工作地点：北京
- 英文运用熟练，欢迎喜  
欢文案有志在 PR 方  
向长期发展的应届生小  
伙伴们积极投递~